# **Anfahrtsbeschreibung**

7. ordentliche Hauptversammlung der Marinomed Biotech AG

Donnerstag, 20. Juni 2024, 13:00 Uhr

Kompetenzzentrum der Raiffeisenbank Korneuburg

2100 Korneuburg, Stockerauer Straße 94

Kontaktdaten: ir@marinomed.com, +43 2262 90300

### Mit öffentlichen Verkehrsmitteln:

**Von Wien Hauptbahnhof kommend**: Schnellbahn S3, S4 oder Regionalexpress REX 3 Richtung Korneuburg/Retz/Absdorf-Hippersdorf nehmen bis Korneuburg Bahnhof.

Shuttleservice: Für den Transport vom Bahnhof Korneuburg zur Hauptversammlung haben wir für Sie ein Shuttleservice eingerichtet. Dieses steht ab ca. 12 Uhr beim Bahnhof bereit und fährt im 10-Minuten-Takt zwischen Bahnhof und HV hin und her. Ab 15:30 Uhr steht das Shuttle dann bei der HV für einen Transport retour zum Bahnhof bereit. Falls Sie das Shuttleservice in Anspruch nehmen wollen, bitten wir Sie, sich zur besseren Planung, spätestens bis Dienstag, 20.06.2023 kurz telefonisch unter +43 2262 90300 (Marinomed Office) anzumelden. Vielen Dank.

**Bus**: Stadtbus 1 ab Korneuburg Bahnhof bis zur Station "Korneuburg AHS/SPZ". Von dort noch ca. 5 min Fußweg zur HV.

ÖBB Routenplaner Scotty: https://fahrplan.oebb.at/webapp/#!P|TP!histId|0!histKey|H143381

## Fahrplan Stadtbus Nr. 1:

https://p2w.vor.at/api/pdf/ttb?query=Korneuburg,%20Bahnhof&line[]=vor:60K01:%20:H:i23:1

### Mit dem Auto:

**Von Wien kommend:** Autobahn A22, Ausfahrt 16 Korneuburg Ost, Stockerauer Straße (B3) Richtung Stockerau; Ziel Stockerauer Straße 94 (rechte Seite)

Von Westen kommend: Autobahn S5/A22 (Richtung Stockerau/Korneuburg), Ausfahrt 58 Korneuburg West Richtung S1/A5/Brno/Tschechien auf S1, Ausfahrt 58 Korneuburg West, im ersten Kreisverkehr die vierte Ausfahrt nehmen (B305), im zweiten Kreisverkehr die zweite Ausfahrt (Stockerauer Straße, B3, Richtung Korneuburg) nehmen, im dritten Kreisverkehr die zweite Ausfahrt (links, B3, Richtung Korneuburg) auf die Stockerauer Straße nehmen; Ziel Stockerauer Straße 94 (linke Seite)

Bitte **hinter** dem Gebäude parken (genügend kostenfreie Parkplätze vorhanden), der vordere Teil ist für Kunden der Raiffeisenbank reserviert.

## Google Maps Kompetenzzentrum Raiffeisenbank Korneuburg:

https://www.google.com/maps/place/Raiffeisenbank+Korneuburg,+Kompetenzzentrum,+SB-Bankstelle/@48.3551235,16.3169636,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!ls0x476d1lf0f0c861c7:0xa76297ae8215fc36!8m2!3d48.3551235!4d16.3191523!16s%2Fq%2Fltfvxy\_c?entry=ttu

Koordinaten: 48.35512, 16.31915